YauBep3utrer y beorpany 02.06.2016.
MamwmHCEN (haryaTeT

KRarenpa 3a MaremaTuky

Tpehu kKosokBujymMm m3 npenmvera MaTtemaruka 2
1. rpyna

(3amarak m3 rpamuBa ca Jlpyror KoJoKBUjyMa)
Hexa je f(SU, y) IIPOM3BOJbHA (PYHKIMja ABE IPOMEHJbUBE - KOHTUHYAJHA Y CBOM JOMEHY, KaO U HEeHU

mapIyjadHu u3Bom. Y Bohemem momapHux KoopmuHaTa, T = 0 COS (0, Y = P SIN (0, oHa ce TpaH(pOpMUIIe

3 ulp, o) y du  Ou of = of of
U : — u — — un =, —
y HEeRy QyHKIujy U(p, ) mo p m @ 3pa3uTu ap u 890 IIPEKO B u dy a OHJla Ha OCHOBY TOTa B
of du  Ou
u dy IIPEKO ap u 8@'

1. Hahwu nokanme excrpemyme dymrmmje 2(x,y) = 3 Ing+2ny+In (12 — 2z — y) (axo mocroje).
2. Hahwm nokanne ekcTpemyme QyHKIUje f(m, Y, Z) =23 + y2 + 22+ 122y — 22.

3. Pemmtu mudepenmnujanne jennaumue 1. pena
a) p'\/3—0.5p2 —p =2, p=p(p);
2 —1
6) y = —— Y
dx + 2y + 5

1 Hahu OHO pememe Koje CAIPKU TaudKy (1.4, —1)

4. Hahwm ommre pememe mudpepeHnnjaTHe je THAUNHE

y(1+y?) de+ 2y +x — y’z)dy = 0,

a 3aTUM OHO MAPTUKYJAPHO Peleme KO Kojer je y(O) = 1.

5. Hahu ¢pamMmunmjy KpmBUX OpPTOrOoHAJHY Ha (aMUIU]y KPY:KHUAIA % + y2 +y = 0.

Aunekcannmap Ilejues

Pana MyTasuuh

HanmomMmena:

[TornrcaTu oBaj manup m mpegaTU ra ca PelemeM 33TaTaKa.
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